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. 3. Etog Bdong yiveral To 2003 otroTe B€TOUPE ATon03 = 100.



O ATopo3 a1m6 110 yiverar 100
O ATyp04 a1m6 121 yiveTal X;
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OMAAA A
A. 1. a. H emixeipnon Asitoupyei otn Bpaxuxpovia jrepiodo, apyu
TTaPAYwWYn TNG €va oTaBEPO CUVTEAEDTH).
A. 1. B. To o1aBepd kb60TOC €ival FC = 20 xpnUaTtiKEG povades. Autd @aivetal atrd
Ta eTTiTredO TTApaywyns Q = 0 (0TO OTTOI0 UTTAPXENJOVO-aTABEPO KOOTOG).

PNOIUOTTOIEI OTNV

FC = mmoodtnta otaBepou ouvTeAeoTr X auolfr) GTaBgpoU CUVTEAEDTH =

YTtroAoyiCoupe TNV apoifry Tou M : 1 O€ OTToI0dNATTOTE ETTITTEDO
Tapaywyng Q>0

T.X oT0 £TTiTTed0 TTapaywynsc @ = 4:3C = =TC-FC = VC =60.
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YTtroAoyiCoupe 10 peTaBANTS KboTog (VC = apoifry heTaBANTOU ouvteAeoT © 1) Kal

apyorepa 10 HPECO  METABANTO  KOOTOC (AVC:VFCJ Kal TOo oplakd KOOTOG

(M C- A(VC)J
AQ

L Q vC AXIC \ MC/

0 0 0 ~—T |\ /

1 4 60 15 \ \/15

2 10 120 12— \ 10

3 20 180 9 \._/6

4 33 240 / 7,2 4.6

5 50 300 [ |/ 6 \ | 3,5

6 60 360 | [\ 6 - 6

7 66 420  \ 6,3 < 10
To avepXOUEVO TUAMA TNG KAUTTUANG TOU optakol-«k6aTouC TTou BpioKeTal TTAVW aTTO
TNV KAPTTUAN TOu PJECOU PETABANTOU KOG V KQUTTUAN TTPOC@OPAC TNS
ETTIXEIPNONG OTN Bpaxuxpovia TTepi; U MTTUAN TTPO0POPAC EEKIVA aTTO

Ta eTTiTTedo TTapaywyns Q = 60.
H Toodtnta TTou  HEYIOTOTTO
TTpoodiopileTal atrd TNV 100TN
O TTivakag TTpoopopdg NG T

P (=MC) Qs

U0 TIMEC TOU Qyopaiou TTivaka TTPOC@OpPAg OTNV ayopaia

Znueiwon: 210 epwtnua A.4.3 akoAouBoUhe TO OUYKEKPIMEVO TPOTTO (Kal OE
Bpiokouhe TN OuUvAPTNON TTIPOCPOPAC) aPou dev avaepeTal OTI N OuvAPTNON
TTPOCPOPAC cival ypapuikr. Map’ 6Aa autd av Bpebei cuvapTtnon mpooeopdc (Qs =
5100 + 150 P) trpoKUTITOUV TQ iDIa QTTOTEAECHATA.



